PRUEBA FISICA |

PEP 2
Viernes 22 de Junio 2007. Duracién 1 hora 30 minutos.
La calculadora es de uso personal. Se deben entregar respuestas numéricas con sus unidades
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cuando corresponda. Utilice 3 decimales en sus calculos. AZ 4N
El orden y claridad de sus explicaciones son importantes A
para la correccion. Las figuras debe hacerlas en su
desarrollo. Tome g =10m/s?. 1N 2N
an 4 Y
1. La lamina homogénea ABCD de masa 20 kg tiene sus % >
vertices en las coordenadas A=(4,1,0), B=(2,3,0), D C
C=(3,0), D=(10). Sobre esos puntos actuan las
fuerzas verticales expresadas en (N) indicadas en la figura B
donde el eje OZ es vertical. Determine: X
a. Las coordenadas del centro de esas cuatro fuerzas. A
b. EIl torque de la resultante de esas cuatro fuerzas
respecto al origen O.
c. Las coordenadas del centro de masa de la lamina.
2. La barra AB de la figura de masa
100 kg y longitud 12 m estd en
equilibrio en forma horizontal,
articulada en B, sostenida por una
cuerda inextensible CD, cargada por
las fuerzas distribuidas indicadas en 2m
la figura que tienen ambas una forma
lineal con un méximo de 50 N/m. A
Determine:
a. Lareaccion vertical en B. \
b. Lareaccion horizontalenB. o, | — pe—— 5m —bg 5 m
c. Latension en la cuerda CD.
3. Considere la compuerta rectangular BC inclinada en 30°, A
que contiene agua de densidad p =1000kg /m® y de ancho
2 m (hacia dentro de la figura) articulada por un pasador / g
liso en C y sostenida por la cuerda inextensible AB. La / m
compuerta tiene una masa total de 20000 kg. Determine
a. Las componentes horizontal y vertical de la //
reaccion en C. /
b. Latension en la cuerda AB. %
p=p,+pgh, E=pVig, , 7, =Zfi>< i
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Hay un punto (1p), base y se le suman los indicados. Si alguien no llega
al resultado correcto en cada letra, evalie el error cometido, y el puntaje que le
corresponde.

1. De acuerdo a la figura
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A=(4,1,0), B=(2,3,0), C=(1,3,0), D=(1,1,0)
3><4+4><2+2><1—|—1><1_23_

_ — 2 _93
rr 3+4+2+1 10
3x1+4x3+2x3+1x1 11
= :—:2.2 2
yr 3r4+2+1 5 (2) 2 p)

el torque de la resultante respecto al origen sera

- - 2 11 -
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La figura es un rectdngulo de drea A; = 2 mds un tridngulo de drea A; = 2

cuyos centroides son

7 = 1.51+2)
. (2+2)A+(1+2)A
Ty = =)7 -
2 3 3J
luego
. 27 + 2/ 1 2. 2.
= — = =—|(154+2+-= 241+ =
oM YD) 5 (1.5 + +3)Z+( + +3)J
= 2.083i+1.833) (c) 2 p)



2. En la figura se han colocado las fuerzas equivalentes a las distribuidas
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1 1
§7><50:175 y §5><50:125 (1p)
El dngulo a que forma la cuerda con la horizontal tana = 1—20, a = 11.
310°. Las ecuaciones de equilibrio serdn
ZFgK = Hp+Tcosa=0 (1p)
Y F, = Vg+Tsina—175—125 1000 =0 (1p)
7 10
Y 1 = —10Tsina+175x (5 + 3 +12x = (1p)
+1000x6 = 0
si 2 COs 10
ina = —, SO = ———
V4 + 100 V4 + 100
célculos correctos dan
Ve = B30N (despeje y calculos 2 p)
Hp = -—-3850N

T = 770v/26 =3926.2N

3. De acuerdo a la figura tenemos

luego de acuerdo a férmulas
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U1 Om, yo 530 \/§ 619m
2 16
= —ipo=—~==3079 m
yp 3292 33
1 320000
Fp = §pwg(y§ —y?) cos 30 = 3 V3 (2 p las tres)

= 1.8475x 10°N
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Calculando

N T

Figure 1:

= H+Fpcos30—T =0
= V —200000 — Fpsin30 =0

4 8 16
= &7 —200000 X —= — Fp(— — —=) (2 p las tres
7 p(\/3 3¢§) (2p )
= 0
2 1 .
200000 + 320000 \/55 =2.924 x 10°N

T — F, cos30 = —66707.61 N
93290. 58 N (2 p despeje y calculos)



